

Együttműködési megállapodás

mely létrejött egyrészről a Miskolci Jegesmedve Jégkorong Sportegyesület, székhely: 3530 Miskolc, Görgey Artúr utca 19. (képviseli: Egri István elnök), másrészről a Miskolci Petőfi Sándor Középiskolai Fiúkollégium, székhely: 3527 Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 33. (képviseli: Polyák Ferenc igazgató) között az alábbiak szerint:

1. A felek megállapodnak abban, hogy a Miskolci Jegesmedve Jégkorong Sportegyesület jégkorong utánpótlásának magas szintű képzése és ellátása érdekében együttműködnek.
2. A Miskolci Petőfi Sándor Középiskolai Fiúkollégium vállalja, hogy a 2. emeleti rövid folyosón a jégkorong utánpótlás sportolóknak 2 ágyas szobákban elhelyezést biztosít a következők szerint:

2015/2016-os tanév 6 db szoba

2016/2017-es tanév 7 db szoba

2017/2018-as tanévtől 9 db szoba

Az elhelyezésért a Kollégium térítési díjat, tandíjat és egyéb díjat a Miskolci Jegesmedve Jégkorong Sportegyesülettől nem szed. A Miskolci Petőfi Sándor Középiskolai Fiúkollégium a jégkorong utánpótlás sportolók számára ügyeleti beosztás alapján a hétfői pihenő- és munkaszüneti napokon a szorgalmi időben térítésmentes pedagógiai felügyeletet biztosít. A tanulóknak a Kollégiumot a szorgalmi időszakban hétfőig nem kell elhagyniuk.

3. A Miskolci Jegesmedve Jégkorong Sportegyesület vállalja, hogy a 2. emeleti rövid folyosón a jégkorong utánpótlás tanulók számára biztosított zuhanyzó-mosdó helyiséget saját költségén felújítja. A kivitelezési munkák összköltségéhez a Miskolci Petőfi Sándor Középiskolai Fiúkollégium alapítványa 200 ezer forint vissza nem térítendő támogatással járul hozzá.
4. A Miskolci Jegesmedve Jégkorong Sportegyesület vállalja, hogy kapcsolattartóként munkatársai közül koordinátort jelöl ki, aki rendszeresen konzultál a sportolókkal munkakapcsolatban álló kollégiumi nevelőtanárokkal. Kapcsolatot tart a Kollégium vezetésével, közreműködik a Házirend és napirend kidolgozásában.
5. A két fél vezetői vállalják, hogy kéthavonta kicserélik tapasztalataikat, egyeztetnek a tanulók tanulmányi, magatartási és sporttevékenységével kapcsolatban.

Jelen megállapodást a felek 2018. június 30-ig kötik, amely határidő közös megegyezéssel meghosszabbítható.

Miskolc, 2015. július 7.



**Miskolci Jegesmedve
Jégkorong Sportegyesület**
3530 Miskolc,
Görgey Artúr utca 19.
Adószám: 18413225-1-05

Egri István
elnök

Miskolci Jegesmedve Jégkorong Sportegyesület



Polyák Ferenc
igazgató

Miskolci Petőfi Sándor Középiskolai
Fiúkollégium